

# 七旬翁捐出与周总理合影照

## 51年前,他将鼓子秧歌扭进中南海



本报济南5月30日讯(记者董钊 实习生姜薛伟) 51年前,济南市民杨俊峰将商河的鼓子秧歌扭进中南海,并和朱德、周恩来、邓小平等党和国家领导人合影留念。在本报“红色

影像——建党90周年老照片展”展品征集活动首日,他将这张珍贵的历史照片捐献了出来。今年72岁的杨俊峰曾是济南火车站的一名工人,他捐赠的这张照片是第一

届全国职工文艺会演全体人员合影。杨先生说,这次会演在1960年。当时,济南火车站业余文工团全国闻名,铁路局共3人入选此次会演,杨俊峰就是其中之一。山东共157人参加这届会演。杨俊峰和同事们在中南海表演了他们精心排练的鼓子秧歌,得到了领导人的高度评价。对于那次会演,杨先生一直难忘,视作是一笔宝贵的精神财富。“那次会

演参与的人员都是经过层层选拔才最终确定的。”杨俊峰说。演出结束后,演员和部分领导人在中南海怀仁堂集体合影留念。照片中,邓小平、朱德、周恩来、彭真、贺龙等党和国家领导人坐在中间。而该图片大部分原件在“文化大革命”时遗失。这张照片是文革后,杨先生联系省文联,省总工会等多个部门,几经周折才获得的翻印件。

杨先生说,他主动捐献这张照片,主要是因为他对照片上的人感情深厚。他说,照片上的这些人对鼓子秧歌这一非物质文化遗产的挖掘和继承做出了特殊的贡献。“如果自己收藏这张照片,只能让人欣赏留念,如果捐赠出来,意义就不一样了。”杨先生更希望能在建党90周年时,这张带有红色记忆的照片对年轻一代产生影响。

### 头条链接 老照片征集 唤起诸多回忆

自本报30日开展“征集老照片,重温红色记忆”的活动后,一时间引起读者广泛关注。当天,许多读者来到报社或来电咨询,表示愿意将自己收藏的照片、实物拿出来展览或捐赠。  
30日下午,家住济南郎茂山小区的侯国光来到报社,将其父亲1957年进京学习时,与毛泽东、邓小平、陈云等党和国家领导人的合影照拿了出来。  
“我们家有抗战时期父辈留下的军功章,还有早期的公文包……”当日下午,鱼台龚先生致电本报,希望他收藏的这些物品能够参与展览。  
如果您家收藏着具有历史特色和典型时代印记的老照片、实物,请来电告诉我们。我们也欢迎个人、单位将收藏的与党史有关的实物或照片拿出来,与大家分享。  
济南读者可直接到山东新闻大厦齐鲁晚报机动新闻中心咨询,联系人:董钊;济南以外的读者可致电0531-85193180报名。活动详情可咨询本报热线96706。  
“红色影像——建党90周年老照片展”将于6月下旬举办,读者提供的实物将在展览中一并展出。由读者自愿捐赠的展品,将由有关部门统一收藏并向捐赠者颁发证书。 本报记者 董钊

# 小伙跳河托起落水老太

## 救人后他悄悄离开

本报聊城5月30日讯(记者王尚磊 通讯员张燕) 30日上午,在东昌府区闸口桥附近,一名年轻小伙发现有人落水后,扔下背包就跳进两米深的河中救人,落水者被救上岸后,他却默默离开了。  
30日上午9时多,记者赶到东昌府区人民医院,看到病床上躺着一名老太,病床下还散落着一堆湿衣服。据医生介绍,这名老太64岁,当日上午8点20分被送到医院,但不肯说出落水的原因。在家人的询问下,老太也始终不愿开口。  
据了解,老太落水的位置在

闸口桥东侧岸边。一名老先生说,早上8点左右,他看到有个老太太站在岸边有轻生的举动,就上前劝说了一番,没想到,她还是趁人不注意跳了下去。  
另一目击者说,在河边救人的有两个人,其中一人在区药监局上班。记者在区药监局打听,终于找到了参与救人的庞长军。  
庞长军说,上午8点20分左右,他去单位上班,经过闸口桥时,看到有人站在桥边上向河中看,他这才发现河中有个人在挣扎,便赶紧喊了一个年轻的小伙子一起跑到桥下。那名

小伙子二话没说,把背包扔下就跳到水中。看到小伙子在水中托着老太向岸边游,庞长军赶紧把身上的腰带解下来递给他。“河水有两米多深,护栏距水面也有一米多,要把老太拉上岸很费劲。”庞长军说,他先用腰带把小伙子拉到岸边,然后弓着腰用另一只手抓住老太的胳膊。最终,老太被救上岸。  
据庞长军说,下水救人的小伙子20岁左右,身高1.7米上下,裤子和鞋都湿了,救人后没留下姓名,就悄悄离开了现场。  
在医院里,老太的亲属说,很感谢好心人的帮助。



庞长军向记者还原当时的救人场景。 本报记者 王尚磊 摄

禾健 591jk.com 放心直购 健康到家

上海健康教育中心家庭营养健康教育基地 中国专业的营养保健品网购平台 网址: www.591jk.com 更多产品 更多优惠

# 99%高纯辅酶Q10

每天两粒,给心脏添动力,活到90不稀奇!

适应于:  
冠心病 心肌炎  
心绞痛 心力衰竭  
心律不齐 .....

仅限三天  
抢! 200元4瓶

为什么40岁开始要补充辅酶Q10?  
辅酶Q10是心脏的“发动机”,主要存在于心脏肌肉、肌肉细胞、人体中,随着年龄增长,心脏肌肉细胞数量减少,心脏泵血功能下降,导致心脏供血不足,引发各种心血管疾病。  
辅酶Q10能增强心脏肌肉细胞膜的流动性,改善心肌代谢,提高心脏泵血功能,对预防和治疗各种心血管疾病有显著效果。

咨询抢订热线: 400-700-1688  
美国福多立 99%高纯辅酶Q10  
规格: 300mg 60粒 每盒价 298元/盒  
4瓶为教育期,12瓶1年量为完整疗程同期  
★本品为软胶囊,12瓶装铁罐,购买12瓶送200元购物券4张

## 欧洲护眼蓝莓

眼疲劳、眼干涩  
眼酸胀、异物多

本周热卖  
200元4瓶  
单瓶净价: 69元 2瓶138元

## 番茄红素

120粒 每瓶净价 38元

120粒 每瓶净价 39元

## 蜂胶苦瓜

120粒 每瓶净价 39元